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Alternativ: Das LAPLACE-Experiment „Dreimaliges Ziehen aus der Urne ohne Zurücklegen“ hat 
die 6m =  verschiedenen Ergebnisse (A|M|O), (A|O|M), (M|A|O), (M|O|A), (O|A|M) und (O|M|A); 
die Ergebnismenge )}A|M|O{(E =  hat 1k =  Element; damit ist die Wahrscheinlichkeit )E(p  für 

das Eintreffen dieses Ereignisses 
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Alternativ: Das LAPLACE-Experiment „Dreimaliges Ziehen aus der Urne mit Zurücklegen“ hat 
27m =  verschiedene Ergebnisse, z.B.(A|A|A), (A|A|M), (A|A|O), …, (O|O|A), (O|O|M) und (O|O|

O); die Ergebnismenge )}A|M|O{(E =  hat 1k =  Element; damit ist die Wahrscheinlichkeit )E(p  

für das Eintreffen dieses Ereignisses 
27
1

m
k)E(p == .

 2011 Thomas Unkelbach Seite 2 von 2


